
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ

Ημερομηνίες παράδοσης :

Ανάλυση: 

Σχεδίαση : 

Υλοποίηση : 

Να γίνει  και  να παραδοθεί  η  σχεδίαση ενός ιστότοπου που θα αφορά ένα από τα παρακάτω 
προτεινόμενα θέματα :

 Περιγραφή πουλιών, ψαριών ή άλλων ζώων που μας έχουν κάνει εντύπωση
 Αφιέρωμα σε μια περιοχή ή περιοχές που επισκεφτήκαμε ή που θα θέλαμε να πάμε (π.χ. νησί, πόλη, 

χώρα ..)
 Αφιέρωμα σε έναν αγαπημένο μας αθλητή, τραγουδιστή, ηθοποιό κτλ
 Ένα θέμα που θα προτείνεται  εσείς.  Μπορείτε  διαλέξετε  περιεχόμενο που να σχετίζεται  με τις 

ασχολίες σας, τα ενδιαφέροντά σας, τις ανάγκες σας ή ότι άλλο θέλετε εσείς.

Βασική  προϋπόθεση  για  τον  ιστότοπο  που  θα  δημιουργήσουμε  είναι  να  αποτελείται  από  3-5 
ιστοσελίδες ή παραπάνω, που θα περιέχουν κείμενα, εικόνες και ότι άλλο θέλετε. 

Ο ιστότοπος θα αναπτυχθεί σταδιακά σε κάθε ένα από τα παρακάτω βήματα : 

1. Ανάλυση και προσδιορισμός του περιεχομένου του ιστοτόπου μας :
Για την ανάπτυξη της ιστοσελίδας θα πρέπει να γίνει συλλογή των πληροφοριών και παραγωγή ιδεών. 

a. Θα πρέπει να καταγράψουμε με λίγα λόγια για ποιο θέμα θα μιλήσουμε 
b. Θα πρέπει να το χωρίζουμε σε περίπου 5 υποενότητες για κάθε μία από τις οποίες θα φτιάξουμε 

μια ιστοσελίδα.
c. Για  να  πάρουμε  ιδέες  μπορούμε  να  ψάξουμε  για  παρόμοια  sites  μέσα  από  μια  μηχανή 

αναζήτησης (π.χ. google)
2. Σχεδίαση

a. Θα δώσουμε έναν τίτλο σε κάθε μία από τις ιστοσελίδες που θα φτιάξουμε για την κάθε μια 
υποενότητα του θέματός μας.

b. Θα υπάρχει μια σελίδα που θα την ονομάσουμε menu.html που θα περιέχει τους συνδέσμους 
προς κάθε μία από τις παραπάνω ιστοσελίδες που θα φτιάξουμε.

c. Η αρχική σελίδα θα ονομάζεται index.html και θα χωρίζει σε 2 κάθετα πλαίσια τον ιστότοπό 
μας (menou, periexomeno).  Αριστερά (με μέγεθος περίπου 20%) θα έχουμε συνδέσμους και 
δεξιά (με μέγεθος περίπου 80%) θα εμφανίζουμε τα περιεχόμενα της κάθε ιστοσελίδας που θα 
φτιάξουμε

3. Υλοποίηση
a. Ψάχνοντας στο internet θα βρούμε κείμενα, εικόνες και ότι άλλο θέλουμε για την εργασία
b. Θα τροποποιήσουμε τα κείμενα και θα τοποθετήσουμε τις εικόνες φτιάχνοντας 5 διαφορετικές 

ιστοσελίδες
c. Θα επιλέξουμε κάποιο χρώμα για φόντο στην κάθε ιστοσελίδα ή κάποια εικόνα φόντου
d. Θα χρησιμοποιήσουμε τουλάχιστον μια φορά λίστα και πίνακα
e. Θα φτιάξουμε την αρχική σελίδα index.html που θα χωρίζει σε 2 κάθετα πλαίσια τον ιστότοπό 

μας και την menou.html που θα περιέχει τους συνδέσμους
f. Μπορούμε να έχουμε μια ιστοσελίδα π.χ. epikoinwnia.html που να καταγράφουμε πληροφορίες 

για εμάς που δημιουργήσαμε τον ιστότοπο και ίσως να παρέχουμε κάποιο e-mail για να μας 
πουν οι επισκέπτες την γνώμη τους.

Η εργασία μπορεί να γίνει ατομικά ή σε ομάδες 2-3 ατόμων.
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